

住房公积金最高贷款额度延至年底

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,菏泽市住房公积金管理委员会发布通知,为继续加大对职工对住房消费刚性需求的支持力度,促进我市房地产业良性循环和健康发展,结合我市实际,《菏泽市住房公积金管理委员会关于阶段性调整住房公积金最高贷款额度的通知》(菏住委[2022]5号)执行期限延长至2023年12月31日。

根据《菏泽市住房公积金管理委员会关于阶段性调整住房

公积金最高贷款额度的通知》,在我市单位正常缴存住房公积金的职工首次使用住房公积金贷款的,夫妻双方均正常缴存住房公积金的职工家庭最高贷款额度由50万元提高到60万元,单方正常缴存住房公积金的职工家庭最高贷款额度由30万元提高到40万元;异地缴存住房公积金的职工和新市民、个体工商户、自由职业者等自愿缴存住房公积金的人员首次使用住房公积金贷款的,夫妻双方均正常缴存住房公积金的

家庭最高贷款额度由40万元提高到45万元,单方正常缴存住房公积金的家庭最高贷款额度由20万元提高到25万元。符合我市高学历人才住房公积金贷款条件的,最高贷款额度同步提高。第二次使用住房公积金贷款的,最高贷款额度保持不变。

据了解,《菏泽市住房公积金管理委员会关于阶段性调整住房公积金最高贷款额度的通知》于2022年6月29日下发,执行有效期至2022年12月31日。



新华社图

“暖蜂”行动温暖新兴领域青年



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 近日,团市委、市邮政管理局、市青企协开展菏泽市关爱新兴领域青年“暖蜂”行动,旨在加强新业态、新兴领域青年的获得感、归属感和幸福感,切实服务新兴领域青年,为新兴领域青年的成长发展创造更加有利的条件。

他们争分夺秒、无论冬

工作情况,叮嘱他们在生活和工作中遇到困难及时向组织反映,鼓励他们立足岗位、勤勉奋斗、创先争优,在工作中要做好自身防护、遵守交通规则、注意安全,成为正能量的倡导者和践行者,用实际行动展现新兴领域青年良好的精神面貌。

快递、外卖小哥等新兴领域青年表示,团市委、市邮政管理局、市青企协的关怀在这个冬天给他们带来了阵阵温暖,鼓舞了他们的工作热情、工作士气,他们将把这份关怀转换为动力,为广大居民送去更加热情周到的服务。

青年因城市而聚,城市因青年而兴。近期,“青年发展”再次写入菏泽市县两级政府工作报告,青年在菏泽拥有无限可能。下一步,团市委将继续结合实际情况,充分发挥共青团在政治引领、思想教育、服务关怀等方面的作用,为快递、外卖小哥等新兴领域青年提供更多实实在在的帮助,为菏泽青年友好型城市建设贡献磅礴的青春力量。

计量器具专检营造“放心消费”环境

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 连日来,各县区市场监管部门的执法人员深入辖区内农贸市场、超市、生鲜肉店、粮油店、金银首饰买卖及加工店铺、加油站等地开展计量器具专项检查,保障计量秩序稳定与计量数据准确,为市民营造一个良好的春节消费环境。

1月16日,在牡丹区三信超市和佳和城商场,牡丹区市场监管局的执法人员重点检查了是否存在使用未经检定、超过检定期或检定不合格的计量器具,是否使用改装等不合格的计量器具或者故意破坏计量器具准确度,侵害消费者权益的违法行为。

随后,一行人又来到辖区的中石化加油站,执法人员在确认加油机外观完整,检定标签在有效期内后,检查加油机各部位铅封是否完好。在检查的同时,执法人员还向各经营单位宣传并解

夏、无论风雨;他们奔走在大街小巷,为城市的便利生活作出了巨大的贡献;他们牺牲小我、服务大众;他们是城市发展的一份子;他们是美好生活的“创造者”“守护者”;他们是新兴领域青年——快递、外卖小哥。

市邮政管理局副局长周营,团市委、市青企协负责人前往天华电商集聚园区慰问快递、外卖小哥,了解他们的相关



读《中华人民共和国计量法》《计量法实施细则》等有关法律法规,要求经营单位自律诚信经营,按时进行计量器具检定,确保计量器具合法合规使用。

通过检查,全市各县区经营户计量器具管理秩序进一步得到规范,诚信经营意识得到提升,有效地维护了公平公正的市场消费环境。

12345热线 受理量超二百万件

同比增长83.01%,其中社会事业类问题819109个,占总量的43.27%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 1月18日,牡丹晚报全媒体记者从市长公开电话受理中心获悉,2022年1月1日至12月31日,市长公开电话受理中心共受理群众来话、微信、微博、手机短信、市长信箱来信、人民网留言、省级政务服务热线转件等2011917件,同比增长83.01%,其中,即时办理1652742件,形成《市长公开电话处理单》359175件。

2022年,热线累计接听电话1953809个,占总受理量的97.11%;受理微信留言42327条,占总量的2.10%;受理短信10666条,占总量的0.53%;受理微博留言2222条,占总量的0.11%;受理人民网网民留言1152条,占总量的0.06%;受理省级12345热线转件852个,占总量的0.04%;受理市长信箱来信587件,占总量的0.03%;受理省级网站诉求302个,占总量的0.02%。

受理中心按照群众反映问题对来电进行五级分类,其中,一级分类9项,来电数量及占比分别为:社会事业类问题819109个,占总量的43.27%(前三位分别是卫生、教育和社会治安);城市综合类问题291346个,占总量的15.39%(前三位分别是交通运输、居民生活和城市管理);三农类问题183410个,占总量的9.69%(前三位分别是农民生活、农村工作和农业生产问题);城乡建设类问题163746个,占总量的8.65%(前三位分别是住房与房地产、国有土地上房屋征收补偿和道路修建);人力资源保障类问题160530个,占总量的8.48%(前三位分别是劳动

关系、企业工资福利和社会保险政策);经济综合类问题105408个,占总量的5.57%(前三位分别是市场秩序、信息通信产业和财税金融);党风政风行风类问题27121个,占总量的1.43%(前三位分别是行政效能、行政执法和违反党纪);自然资源类问题13284个,占总量的0.70%(前三位分别是国土资源、水利和自然灾害问题);其他类问题129082个,占总量的6.82%(前三位分别是信息查询、超出受理范围和联动单位)。

从末级分类来看,2022年来电量前五位的依次为:新冠疫情防控问题,共517892个电话,主要是群众咨询返菏、小区封控、核酸检测及隔离等疫情防控政策;农民工工资支付问题,共86431个电话,主要是建筑行业工人工资拖欠问题;教学管理问题,共50926个电话,主要是家长咨询线上教学及学校开学问题;村民纠纷问题,共30267个电话,主要是树木遮阴以及耕地、宅基地纠纷问题;拖欠工资问题,共29549个电话,主要是企业职工工资拖欠问题。

2022年,承办单位共办理《市长公开电话处理单》353263件,同比增长6.28%。其中县区办理307252件,市直部门办理46011件。

